

Новость · 7 июня 2021, 08:20

## Навального перевели из тюремной больницы в покровскую ИК-2

Оппозиционера Алексея Навального, державшего голодовку 23 дня из-за недопуска приглашенного врача, перевели из тюремной больницы во владимирской ИК-3 в покровскую ИК-2. Об этом [сообщает](#) «Дождь».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Сегодня Петушинский районный суд Владимирской области продолжил рассматривать иск политика к ИК-2 о [цензуре](#) газет. Навальный [решил](#) отказаться от претензий к администрации.

«У нас был инцидент, когда кто-то вырезал статьи из газет. Мы считали, что это администрация, она говорит, что не вырезала. Я хотел бы отозвать иск, потому что мы сейчас в той точке, где мы юридически установили, что никакой цензуры нет», — сказал он, выступая по видеосвязи. Суд согласился с Навальным и прекратил разбирательство.

Оппозиционер также [отозвал](#) иск об отказе [передать](#) ему Коран. «Сейчас у меня есть Коран, есть последняя книжка Владимира Сорокина, у меня есть даже Библия и система налажена. Мне здесь важен факт, что книги дают и мы упорядочили практику», — подчеркнул он.

